

如果您的孩子 在家中去世 该怎么办

本文将解释如果您一直在家中看护您的孩子，在孩子去世后该怎么办。如果发生这种情况，需要提前为必须要做的事情做好准备，此时身边有家人的支持是十分重要的。

孩子去世后，您无需仓促地去做任何事情。如果您有需要，您可以花点时间陪伴孩子，然后再打电话给其他人。

当您和家人准备好之后，您需要打电话给为您提供家庭护理支持的护理团队，通知他们孩子已经去世了。您应该备有团队成员的详细联络信息，以便在需要时在办公时间以外也可以与团队取得联系。有的父母常会问到在孩子死后是否需要通知警察。通常是不需要这样做的，因为孩子的死亡是由于疾病逐渐恶化而在预料之中的结果。

随后一位医护人员会前往您的家中，并以书面的形式证明孩子已死亡。然后这封文件会转交给丧葬事宜负责人。丧葬事宜负责人之后可以从您的医生那里获取正式的医疗证明。

准备好后，丧葬事宜负责人会来到您家中。有些家庭会希望在葬礼前把尽可能长地把已故的孩子留在家中。如果这是您想做的，请和丧葬事宜负责人谈谈有什么不同的方法把孩子留在家中。

丧葬事宜负责人处事方式通常非常灵活，并可以配合您的时间前往您的家中。他们全天二十四小时待命，但在他们正常工作时间之外的任务可能会产生额外的费用。

如果丧葬事宜负责人要来家中工作，请您和家人务必提前做好准备。例如：一些葬礼公司需要遵守《工作场所健康和安​​全条例》，要求先把遗体放入袋子中，然后再放上担架运到车上。如果是这样的话，您可以要求在孩子遗体离开家时，将袋子保持打开状态。另一种办法是让另一个人把孩子遗体带到丧葬事宜负责人的车上，在这里再把遗体放到担架上。如果有出于对隐私的考虑，还可以让丧葬事宜负责人把车辆停放靠近您家入口的地方。

如果您希望被子能盖在孩子遗体上，或者您希望孩子带着他最喜欢的玩具离开。这些特殊物品可以先由丧葬事宜负责人代为保管。当您把孩子交给丧葬事宜负责人时，您的情绪可能会受到巨大的冲击。在这个时候来自亲人的支持是至关重要的。

如果您有需要，您可以在葬礼前去殡仪馆看望您的孩子。如果您希望这么做，请告知丧葬事宜负责人。

资料来源：《儿童癌症安宁疗护——家长指南》，昆士兰政府，布里斯班皇家儿童医院，2002年。